

МОЛОДОЖИ РАБОЧИХ

ЦЕНА 3 коп.
1930 г. МАЙ
17
СУББОТА
№ 111 (523)

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ—ОРГАН СИБИРСКОГО
НОВОСИБИРСКОГО ОКРУЖНОГО ВЛАСО
И ХРАЙСОВПЕЧАТА

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА: на 1 м.—50 к., 3 м.—1 р. 50 к. 6 м.—3 р. 12 м.—6 р. Принимается на почте и упискомосель. Тариф на объявл. за строку заглав. текста—50 к., многократные—1 руб. Адрес редакции: Советская № 6. Тел. пер. 1-35 и 11-35. Адрес газ. конторы изд. «Сиб. Сибирь» ул. Советская, тел. № 1-16, 2-75, 1-61.

КРАСНЫЕ ОТРЯДЫ НАСТУПАЮТ НА УХАН

Агентство «Симбун Ренга» сообщает, что 6 коммунистических отрядов наступают на Ухан (главный город провинции Хубей, состоящий из трех городов: Ханью, Учан и Ханьян). Несколькими тысячами коммунистических войск уже заняты Чаньчен в 30 километрах западнее Ханью. Из районов занятых красными частями в Ханью прибыло

50.000 беженцев—правительственных чиновников, крупных помещиков, купцов с семьями.

ФРАНЦИЯ

ДЕМОНСТРАЦИЯ ПРОТИВ РЕПРЕССИЙ В КОЛОНИЯХ

В доме унитарных революционных профсоюзов состоялся митинг протеста против политических репрессий во французских колониях под лозунгом освобождения политических заключенных. Двухтысячная масса трудящихся бурных приветствиями и криками «Интернационала» встретила появление на трибуне 14 освобожденных по делу о заговоре. Рабочие единогласно приняли резолюцию протеста против политических репрессий во французских колониях.

АМЕРИКА

„ДОКУМЕНТЫ УОЛЛЕНА“—ФАЛЬШИВКИ

Депутат республиканской партии Лагардия, выступая в палате представителей, заявил, что документы, представленные на митинге Нью-Йоркской комиссии Уолленом—фальшивки. Депутат настаивает, чтобы иммиграционный комитет палаты потребовал представления подлинных документов. Он предъявил на деле письмо владельца Нью-Йоркского типографского завода Вагнера, который сообщает, что типография напечатала по заказу некоего русского бланки, в тексте которых содержится слово Коминтерн. Вагнер подчеркивает, что изготовленные в его типографии бланки похожи на те, на ко-

торых напечатаны «документы» Уоллена.

Лагардия указал, что в редакции вечерней газеты «Ининг График» после сравнения бланков Вагнера с документами Уоллена установлена фальшивость документов.

Депутат Дженкинс—член иммиграционного комитета заявил, что комитет охотно произведет сравнение. Депутат Сабат говорит, что подлинники документов Уоллена должны быть представлены комиссии, в которой в настоящее время обсуждается резолюция, предусматривающая тщательное расследование деятельности коммунистов в САСШ.

БРАТСКАЯ СОЛИДАРНОСТЬ МИРОВОГО ПРОЛЕТАРИАТА—ОТВЕТ ДУШИТЕЛЯМ ИНДИЙСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

АНГЛИЙСКАЯ КОМПАРТИЯ ВЫПУСТИЛА МАНИФЕСТ, ПРИЗЫВАЮЩИЙ РАБОЧИХ ЕВРОПЫ И АМЕРИКИ ОКАЗАТЬ ПОДДЕРЖКУ ВОСТАВШИМ В ИНДИИ

ПОЖАР ВОСТАНИИ НЕ УТИХАЕТ

По сообщению из Индии в разных городах, несмотря на запрещение собраний, происходят митинги и демонстрации. В Шолануре фабрики продолжают стоять, заводы закрыты. Ионские пласты в домотканого материала в Шолануре запрещено. Это устроено для того, чтобы обеспечить сбыт английских товаров. В районе Дхарсана производятся многочисленные аресты. В Сурате запрещено собираться больше четырех человек.

Крестьянское движение в северо-западной пограничной провинции Индии продолжается с большим успехом. В деревнях формируются отряды красных добровольцев. Добровольцы разрушают железнодорожные пути, перерезывают телеграфные провода, возводят баррикады.

Полиция и войска совершают налеты на деревни, производят обыски и пытаются разоружить крестьян.

В пограничном районе при налете английских аэропланов один аппарат упал. Двое летчиков убиты.

В Шолануре полиция устраивает массовые обыски с целью открыть местопребывание руководителей восстания.

СБРОСИТЬ ИГО АНГЛИЙСКИХ ИМПЕРИАЛИСТОВ

(Манифест английской компартии).
Английская компартия выпустила манифест по поводу событий в Индии. Обращаясь к английским рабочим, манифест призывает их требовать отозвания всех английских войск из Индии.

Под руководством индийского пролетариата и индийской компартии объединенная революционная борьба трудящихся масс приведет к падению английского империализма. Подготовляйте всеобщую забастовку против «рабочего» правительства! Организуйте революционные крестьянские комитеты. Изгоняйте помещиков с занимаемой ими землей, не платите налогов и ростовщических процентов. Сбросьте иго английских империалистов путем демократической революции индийского пролетариата и крестьянства!

Далее манифест говорит: «Индийская национальная буржуазия с неудовольствием увидела, что руководство движением ускользает из ее рук. Поэтому Ганди в интересах индийских капиталистов, желающих получить более значительную долю прибыли от эксплуатации масс, выдвинул программу «непротивленческого гражданского неповиновения». Несмотря на эти старания, движение определенно вышло из под руко-

Манифест обращается к рабочим Европы и Америки с призывом оказать поддержку в борьбе индийских масс за их независимость.

БЕСПОЩАДНАЯ ВОЙНА ПОТЕРЯМ ТОПЛИВА И ЭНЕРГИИ

КО ВСЕМ ХОЗЯЙСТВЕННИКАМ, ПРОФСОЮЗАМ, РАБОЧИМ, ТЕХНИКАМ И ИНЖЕНЕРАМ

Товарищи!
С большим и тяжелым трудом мы восстанавливаем наше энергосиловое хозяйство. В огромном добычи угля, нефти, торфа и электроэнергии мы пошли значительно дальше, чем в довоенное время. Вместо 61 миллиона тонн условного топлива, добыча в довоенное время, теперь мы добываем свыше 80 мил. тонн. Выше 2 миллиардов кав. часов электроэнергии, использовавшейся в довоенное время, теперь мы используем свыше 6 миллиардов киловатт-часов. К концу текущего пятилетия цифры эти возрастут по топливу на 2-2,5, а по электроэнергии на 4-5 раз.

Топлива в домашних и промышленных печах, несовершенные способы передачи энергии в станках и машинах и нерациональное использование электроэнергии в моторах и освещении—все это, вместе взятое, наносит колоссальные убытки нашему народному хозяйству.

По одной лишь промышленности за 1928-29 г. РКН подсчитала такого рода потерь в сумме 800 мил. руб. в год, при сжигании топлива около 30 мил. тонн. А сколько теряется на железных дорогах, на водном и автотранспортном транспорте, в коммунальном и домашнем хозяйстве. Один лишь транспорт сжигает топлива 30-35 проц. от 61 мил. тонн, потребляемых нашей страной Советам.

Героическим успешным рабочим и каменотопильным заводам, на нефтяных промыслах, в рудниках, на торфяных болотах и пр. мы добываем огромные количества топлива—основного хлеба промышленности, необходимого для дальнейшего развития Союза и строительства социализма, и первому эти энергетические ресурсы угля, нефти и торфа и силуэту, механической и электрической энергии.

Но мы не научились еще бережно относиться к расходу энергии, сил и средств. Мы плохо берем энергию, плохо используем результаты труда рабочих и технического персонала. К огромным расходам топлива, электрической энергии работа пара машины и электрической энергии по-прежнему мы еще не приступили.

Мы все хорошо знаем, как происходит сортировка, перевозка, перегрузка, хранение и расходование топлива. Вам должно быть известно, сколько тепловых энергии в виде пыли, мелоча, расструски, излучения теша в пространство и т. д. теряется при этих операциях, совершаемых в неосвещенных помещениях и в неосвещенных помещениях с большой небрежностью. Огустая углубленной техникой расчетливости, неправильное использование

Если суметь удержать эти потери, то можно получить такой резерв средств, в помощь которого нетрудно будет приобрести за границей оборудование, нужное нам для крупнейшей металлургической и тракторных заводов, электростанций и пр. и тем самым значительно поднять энергопроизводительность рабочих, союзом естественно облегчить их физический труд.

К сожалению несчастью для страны, многие не осознают этих потерь. Значительное большинство инженеров и техников, и даже многие рабочие, относятся равнодушно к топливным и энергетическим потерям, как к конструктивным недостаткам и несовершенствам энерговырабатывающих и энергопотребляющих машин и оборудования. Огромному большинству нет дела до того, что закон троезащиты станция работает с такими коэффициентами использования, что потери много лет не хватает, пароводы не изолированы, фланцы и вентили парят, электроответственная аппаратура гражданке до отказа, а в результате, по-

тери осветительной энергии выше 30 процентов. Часто не замечают, что в сети проводов—земля, —ли стальных—пыль и грязь, чем особенно отличаются станции, работающие на пылевидном топливе.

Все это говорит о том, что небрежность и в данном случае, как и во многих других, становится явной второй натурой, нашим бытовым привычкой, приносящим нам огромные потери.

Товарищи! Пора объявить эту небрежность преступной, пора объявить ее беспощадной борьбой.

Рабочий класс и его рабоче-крестьянское правительство не могут дальше равнодушно смотреть на безбрежность в энергоиспользовании, становящиеся на фоне развития народного хозяйства все более и более нетерпимыми.

Больше 4 месяцев тому назад Совет труда и обороны издал закон о рационализации топливноэнергетического хозяйства. С 10 октября по № № 50, 63, 65.

На У всеобщем теплотехническом съезде, закончившемся 21 марта, рабочие—ударники в тех же целях рационализации выдвинули постановление об образовании на предприятиях энергочетов и памятки ряд конкретных мероприятий.

Несмотря на это, к борьбе с потерями топлива и энергии на местах еще не приступили.

Товарищи! Надо взять за основу за это постановление рационализаторского общества. Пора объявить единый боевой фронт против потерь на энерго-тепло-силового хозяйства Союза.

1. В каждом предприятии, в каждом тресте и объединении, в каждом домоуправлении, в коммунальках—везде, где приходится иметь дело с топливом и электроэнергией, надо немедленно приступить к обследованию и проведению в жизнь постановления ЦКЮ о рационализации топливно и энергоиспользования, решениями топливной конференции, съезда топливщиков и У всеобщего теплотехнического съезда.
2. Создавать районные, групповые и на предприятиях энергочеты по рационализации тепло-силового и энергетического хозяйства.
3. Увязывать свою работу с энерго-

комитетом, его отделениями на местах и научно-исследовательскими институтами по специальности.

4. Сообщайте органам всеобщего энергетического комитета в Москве, Ленинграде, Харькове, Ростове, Владивостоке, Свердловске, Иваново-Вознесенске, Новгороде, Томске, Красноярске и Баку об образовании энергочетов и о достижениях в области рационализации энергохозяйства.

5. Защищайте каждый процент эпоны мии в расходе топлива и электроэнергии в составе самостоятельной единицы нашей продукции.

6. Рабочие, техники и инженеры! Общими силами, совместно с бюро рационализации, производственными комитетам, разрабатывайте планы мероприятий по борьбе с потерями на энергетическом фронте.

7. Боритесь со всей энергией за чистоту в котельных, электрических и силовых помещениях, не допуская в них грязи и пыли, памятуя, что частота есть один из лучших способов снижения расхода энергии.

8. Следите за ритмом работы машины и сигнализируйте о всех замеченных шумах, стуках и переборах в их работе, предупреждая тем самым возможные остановки, повреждения и аварии машины.

9. Зорко следите за качеством работы ваших установок, имен в виду, что всякое ухудшение здесь сопровождается потерей энергии.

10. Наблюдайте за тем, чтобы во всех производственных и хозяйственных процессах не было утечки, расструски, хищений, беспосильных трот разбрызгивания и электропотерь.

Товарищи! Общим беспощадную войну потерям и общим усилиями добьемся выполнения постановления топливной конференции Госплана СССР об экономии в топливном пятилетии удельного расхода топлива и других видов энергии не менее 40 проц.

Председатель Госплана СССР
Г. КРИЖАНКОВИЧ,
Зам. председателя ВСНХ
Г. РУХМИНОВИЧ,
Секретарь ВЦСПС
Г. ВЕАНБЕРГ.



Что-то инструмент фальшивить начал («Правда»).

ПОД МАСКОЙ ВНЕШНЕГО БЛАГОПОЛУЧИЯ

Корреспонденция о железнодорожной организации г. Рубцовска, которую мы сегодня печатаем в газете дает очень яркий образец неправильной работы комсомольской ячейки, комсомольского актива.

Внешне ячейка, как будто не плохо участвует в производственной жизни предприятия. Существуют молодежные ударные бригады, которые дают образцы неплохой работы. Ячейка, как будто имеет право гордиться своими достижениями. Об этом и пишет юнкор Н. К.

Но... в ударных бригадах только актив, рядовые же комсомольцы ударным движением не охвачены и стоят в стороне от социального соревнования.

Но... общественная работа ячейки очень низка. Комсомольское собрание организовано на 5-6 раз. Из 50 человек на собраниях являлись только 5. Ударники не ведут массовой общественной работы среди остальных рабочих.

Но... нет участия рабочей молодежи и даже ударников в производственных совещаниях и рационализаторской работе. Эти три «Ю», несмотря на достижения рубцовских железнодорожников-комсомольцев дают нам полное право заявить, что их работа неудовлетворительна и неграмотна.

Если год-два назад мы могли удовлетвориться тем, что в ячейке существует ударная бригада, то сейчас же этого уже далеко недостаточно. Сей час мы уже ставим задачу охватить всех комсомольцев, всю рабочую молодежь ударным движением. И то обстоятельство, что в рубцовской железнодорожной организации большинство рядовых комсомольцев это ударных бригад—это первый признак неблагополучия.

Второе и главное. Что мы требуем от комсомольского актива. Мы требуем, чтобы он не только сам давал образцы хороших отношений к работе, чтобы он не только сам активно участвовал в производственной и общественной жизни предприятия, это безусловно необходимо, но мы требуем, чтобы актив умел ПОДНЯТЬ МАССЫ комсомольцев и рабочих молодежи, на осуществление задач партии и комсомола.

Справился ли с этой задачей актив рубцовской железнодорожной организации? Нет. Можем ли мы сказать, что благополучно в той ячейке, где работает только один актив и где в работы не участвует масса? Конечно, нет.

Да и сами ударные бригады, которые мы снова повторяем, имеют не плохие производственные достижения, можем ли мы о них сказать, что они работают удовлетворительно? Нет. От ударной бригады мы требуем, чтобы она давала не только хорошие образцы работы, но чтобы она активно участвовала в производственной и общественной жизни предприятия. Этого нет у рубцовских ударников. Производственные совещания комсомольцы-ударники не посещают. Рационализаторская работа ударников слаба. Низка общественная работа ударников в массах остальных рабочих.

Осуществление задач партии и комсомола немалым было решительной борьбы с правым уклоном—главной опасностью, с «левыми» изгибами. Это борьба, несмотря на наличие много правых изгибов среди комсомольцев, ячейкой ведется недостаточно. Разве одного этого уже недостаточно для того, чтобы предвзять ячейке самые тяжелые обвинения.

Двигаться вместе со всей массой, вести ее за собой, втянуть всю молодежь в активную, производственную и общественную работу, подняв ее социальную ответственность на высшую ступеньку борьбы за технику, за рационализацию, вот задачи комсомольского актива, вот задачи комсомольцев-ударников.

К 16-МУ ПАРТСЪЕЗДУ 450 ШАХТЕРОВ— В ПАРТИЮ

На открытии партконференции Зерлинского района представители рудников и заводов, приветствуя конференцию, заявили, что 50.000 горняков готовы решительно осуществлять и защищать ленинскую генеральную линию партии. 450 шахтеров подали заявления о вступлении в партию.

На открытии окружной партконференции в Зарповске, представители завода «Интернационал» и паровозоремонтного завода сообщили о передаче завода в партию 120 старых производственников-ударников.

ОТВЕТСТВЕННО ЗА НЕДОСТАТКИ И ОШИБКИ КОМСОМОЛЬСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

В момент самых ответственных кампаний партийные комитеты озабочены комитетами комсомола и тем самым лишили комсомольскую организацию руководства. Партийные организации сплошь и рядом использовали комсомольцев в важнейших кампаниях только как техническую силу или на побегушках. Окружком партии третирует комсомольскую работу

«Члены партии должны усвоить себе, что работа союза имеет громадное значение. Всякое третирование (неодопущения) этой работы со стороны членов партии является совершенно недопустимым и глубоко вредным для пролетарского движения». (Из резолюции XIII съезда РКП(б) о работе среди молодежи)

В Хакасском округе наивно явное притворение со стороны партийного руководства работы комсомольской организации. Не «недостаточно партруководство», не «слабое влияние комсомолу», а именно третирование.

По установившейся на общих положениях, дождливостях показав значительный момент весенней посевной кампании, когда нужно мобилизовать на ее проведение все силы комсомольской организации, Окружком КСМ не отпустило ад. через Крайком решения Окружкома ВКМ(б), допустившего произвол в использовании работников Окружкома».

Хакасский Окружком партии еще в возможности в течение трех и больше месяцев держать секретарей Окружкома и райкомов, также и членов бюро комсомольских комитетов, уполномоченных до заблаговремена и коллективизации. Вот уж действительно: «Александр Мадонский горит, но зачем же стучать до моты». Сперу нет. Хлебзаготовки и колдестивизация — это также участие нашего социалистического наступления, которые требовали и требуют лучших сил партии и комсомола. Но значит ли это, что можно на три и больше месяца совершенно оградить комсомольскую организацию, оставляя ее без всякого руководства. Ведь последнее привело к тому (и не могло не привести), что комсомольская организация в целом, как боевая политическая организация в тех же хлебзаготовках не участвовала. Ни больше, ни меньше. Партийные организации сплошь и рядом довольствовались тем, что комсомольцы выполняли техническую работу в этих кампаниях и были на побегушках.

Бог Окружком комсомола, так и низо все звание организации допустим серьезные ошибки и перебои в коллективизации и ликвидации кулачества.

как класса. Тут и нарушение принципа добровольности и насильствие национальной политики партии (написавшая еще об объединении хакасов в один колхоз с русскими), голое раскулачивание. В специальном решении Окружкома о ликвидации кулачества говорится: «раскулачивание должно быть осуществлено не только в полномочиях в районах сплошной коллективизации, но и во всех районах».

Этим «левым» заблуждением руководствовались правые теории и дела. Советские секретари райкомов комсомола призывают организацию в политике землетрясения брать курс на высылку и посылки. Этим же совещанием дается дозвучивание в комсомол всей колхозной и всей бедняцкой молодежи.

Все это в значительной мере является в результате третирования со стороны партийного руководства комсомольской работы, в результате чего произвола, который был допущен в использовании комсомольских работников».

Нельзя не привести в подтверждение того, что произвол этот был, следующий факт: В Богородском районе имеет 28 комсомольских ячеек (партийных — 11). Все 28 ячеек обслуживают два платных работника — секретаря райкома и пропагандиста. Не так уж жирно. Но Богородский партком решает использовать пропагандиста и на партийном просвещении. Но так как пропагандист физически не может обслужить и тех и этих, то комсомол остается фактически без пропагандиста.

Чероногорские ком. являются протекторской базой в Хакасском округе. Ком.

комсомольская организация Черногорки должна быть ведущей в Хакасском комсомоле. Но так как все члены бюро Черногорского комитета в течение трех-пяти месяцев отсутствовали (из хлебзаготовок и на полевой кампании), руководств организации не было, то она (Черногорка) оказалась ведущей «запороте».

Окружком комсомола принужден был стать на путь союза чрезвычайной конференции в Черногорке. Окружком при этом был за бездельностью Черногорский комитет распустил.

И Черногорский партком в своем отчете в очередной конференции, перечислив недостатки комсомола, этап сплывший, в порядке очередности пунктов, отмечает: «произошел отрыв комсомола от партийного влияния».

Отв. так резко вопрос о партийном руководстве, мы никоим образом не хотим этим выгородить Окружком комсомола. Мы хотим лишь сказать, что за третирование работы комсомола, — что является совершенно недопустимым и глубоко вредным для пролетарского движения» — нужно привлечь к ответственности партийное руководство Хакасии. Также же состояние Хакасской организации комсомола, ошибки и перебои должны быть Окружком и иными званием организации, — за все это должно ответить и партийное руководство.

ТОЧЛИВЫЙ ЦЕХ — КРАСНОЗНАМЕННЫЙ

ЗА ЛУЧШУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ, ЗА ПЕРВЫЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ЗАДАНИЙ ТОЧЛИВЫЙ ЦЕХ ФАБРИКИ «СИБФАРФОР» ПОЛУЧИЛ «КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

На хайтинской фабрике «Сибфарфор» поведен итог социалистического соревнования. За лучшее участие в социалистическом соревновании, за первые три производственного плана точильный цех получил переходящий приз — «красное знамя» союза химиков.

На торжественном заседании, получая знамя, рабочий заявил:

— Мы обязуемся это знамя держать в своих руках. Больше знакомых успехов

на борьбу за превращение промплощадки, на борьбу с разгильдяйством.

Хайтинская фабрика «Сибфарфор» по инициативе правительства СССР переводится на семичасовой рабочий день. Рабочие в связи с этим заключают договоры для того, чтобы при семичасовом рабочем дне перевыполнить промплан.

МОНТАЖ ПОЗОРНЫХ ФАКТОВ

НЕ СОРЕВНУЮТСЯ

Педагогический и инструкторский персонал не участвует в социалистическом соревновании Прокопьевской школы горпромуча.

Делают опоздания, прогулы. Прикреплённый от партийной организации общественных тов. Ширенко 10-го апреля сделал прогул.

Студия преподавателям тягущая в хвосте у учеников. На втором году соревнования пожелай бы не мешало поторопиться стать во главе школы. Прокопьевский уездник. МАЛЬШЕВ.

ПРОДАВЦЫ УМЫВАЮТ РУКИ

В Тайгиском Т. П. О. при распределении дефицитных товаров сотрудники лучшие товары забирают себе. Потребителям же остается то, что «протекает сквозь пальцы».

Нужно будет положить конец таким безобразиям.

К. Г. С.

МУСОР И НАВОЗ ВМЕСТЕ С МЯСОМ

В 10-ти саженах от пакугаза Новосибирского холодильника, где происходит потуга мяса, сваливается навоз и разный мусор. От этого возле холодильника дрейфит навоз — вонюче.

Администрация холодильника нужно принять меры для устранения такого безобразия.

Анисуку.

РАЗВАЛИЛИ КРУЖОК

Местком коллектива Сибугла срывает работу физкультурного кружка. В апреле кружок организовал утренние зарядки. Это давало блестящие результаты. В них принимали участие не только физкультурники, но и остальные члены колдествия. Сейчас местком это дело развалил. То помещение, которое было дано для кружка, не убирают и не проветривают.

Имеющийся инвентарь раздан членам кружка физкультуры, т. е. его всегда сложить.

Натта.

КОРОТКО СООБЩАЕМ

Закрывают 945 мелких фабрик в Тонки лишили работы 20000 рабочих. Владецы, не выплачивая зарплату, скрываются, предприятия временно управляются рабочими.

Между Чехо-Словакией и Болгарией подписан договор о дружбе и ненападении.

Деять софийских комсомольцев (Болгария) за распространение нелегальной литературы приговорены к заключению на срок от 3 с половиной до 12 лет и к крупным штрафам.

Из Берлина сообщают, что в Хану на крупнейшем заводе «Данлоп» за два года в фабзавком профсоюзная группа из 6 человек против четырех в прошлом году. Реформисты же получили 6 мандатов против 8 в прошлом году.

На съезде революционных рабочих спортивных организаций Германии выявлено, что предстоящий всероссийский съезд революционных спортсменов в Берлине соберет не меньше 25 тысяч участников.

Варшавская полиция произвела задержание на похищение профсоюзных рабочих химической промышленности и профсоюзных грузчиков. Арестовано 40 человек. Похищения ослеплены.

Высшая французская судебная инстанция отвергла предложение заплать — о двухгодичном тюремном заключении Марти. Марти будет находиться в заключении 5 лет.

В апреле вновь возросло число безработных в Германии, не получающих постоянных пособий, а лишь временные отбывши. В крупных городах таких безработных 127 тысяч.

В Париже одиннадцатый провлаком комсомольского журнала «Авангард» приговорен к двум годам тюремного заключения.

Воюна САСИ с самолетами, морскими артиллерийскими отрядами второй день ведут бой с отрядами Свдшно. В северной части Илгаруца, над Голдуром сбросили бомбы, разрушили несколько селений Голдураса.

Конференция рурской и средне-районской организации германской компартии единогласно одобрила политику Коминтерна. В лувий рурской Окружком избрано много рабочих от съезда.

РАСПУЩЕНО БЮРО БОЛЬШЕРЕЧЕНСКОГО РАЙКОМА КОМСОМОЛА

Бюро райкома большевеченской комсомольской организации Бийского округа — распущено.

При обследовании здесь вскрыты целый ряд болезней, разложивших организацию. Большая засоренность организации кулацко-законитой молодежью привела к тому, что почти все большевеченские комсомольцы и руководители райкома — скатились в оппортунистическое болото.

При проведении коллективизации и ликвидации кулачества большевеченская организация допустила грубые искривления генеральной линии партии. Были случаи, когда комсомольцы открыто выступили против коллективизации и ликвидации кулачества, как класса. При раскулачивании было допущено явное примиренчество к кулакам.

Комсомольцы Троицкий и Терской ячеек в период раскулачивания присваивали себе кулацкое имущество. Об этих безобразиях хорошо знал райком, но мер к устранению их он не принимал.

При обследовании в райкоме было обнаружено 237 не разобранных заявлений о вступлении в комсомол. Из них 68 от батраков и 95 от бедняков. Этот противный факт свидетельствует о том, что райком отталкивал от комсомола батрацко-бедняцкие массы молодежи.

Для того, чтобы оздоровить большевеченскую комсомольскую организацию, для того, чтобы повести решительную борьбу с допущенными перегибами и ошибками — нужно произвести чистку ее рядов добывая стопроцентное волевание в комсомол — батрацко-бедняцкой молодежи.

Васильев.

НЕ СЧИТАЕТ СЕБЯ ОБЯЗАННЫМИ ОБУЧАТЬ НЕГРАМОТНЫХ

Местком Новосибирск не считает обязательными выполнять директив профсоюзных и партийных организаций по ликвидации неграмотности. Уставством транспортным советом было предложено учесть сколько у них имеется неграмотных. — Учет до сих пор не проведен. Ячейка ОДН не организована. Выделить на летнюю кульбарту 10 человек ПНО отказалось.

Председатель месткома Шинд заявил: — А ну вас, товарищи, тут со своим делом не зашейте куда деваться.

Саша.

ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИНИЯ ПОБЕЖДАЕТ

ТАМ, ГДЕ БЫСТРО ИСПРАВИЛИ ПЕРЕГИБЫ, КРЕПНУТ КОЛХОЗЫ, УВЕЛИЧИВАЕТСЯ ПОСЕВНАЯ ПЛОЩАДЬ

В селе Ново-Подозеро, Итатского района, Ачинского округа, партийная ячейка только 2 мая удалось провести работу по постановлению ЦК ВКМ(б) от 16 марта о борьбе с искривлениями партийной линии в колхозном движении и степях той области.

«Врабобота» этих важнейших документов проходила на ячейке вяло, с неохотой. Не то, чтобы в Ново-Подозеро не «сечено было исправлять», но было ошибкой в колхозном движении и искривлении линии партии. Там линия партии искажалась сильно в ряде вопросов и у ячейки было порочное отклонение. До сих пор не возвращено имущество некоторых середняков, испорчено раскулачивание.

Но до сих пор ячейка не исправляет своей работы ошибок, не руководит продвижением сева в колхозах и индивидуальных хозяйствах.

Безуказанная (ответственно) были колхозам и единоличникам) семя проведение в этом селе борозгачески, закрываемы бумагой за семью подписями, а сейчас в сельсовет ходят бедняки и середняки с недоуменными вопросами о «семя».

Это пример, когда ячейка не исправляет своих ошибок, не борется с «левыми» заблуждениями и этим идет воду на кулацкую мельницу, помогает кулакам и правым уклонцам.

му исправляю ошибок, котхоз водворожу встретил сев. В этом колхозе же начавшийся было отлив быстро приостановился и начался новый приток, в колхоз вступило много новых бедняцких и середняцких хозяйств.

В Черлакском районе, Омского округа, вылезло за исправление ошибок, разбиты стали тов. Сталина, льготы колхозникам, закон о сельскохозяйственном налоге и в результате, а конце апреля ли в колхоз Черлакского района вступил до вновь 29 хозяйств.

Но «левые» заблужды и ошибки в колхозном движении до сих пор в ряде районов и сел выпирают медленно и переступают.

Пример, когда ячейка села Ново-Подозеро показывает эту вредную медленность, которая мешает подтолкнуть и проведение сева, ослабляет борьбу с правым уклоном и помогает кулаку.

«Левые» заблужды не вымываются в некоторых местах потому, что коммунисты, забывшие ошибки, и сами «левые» заблуждения стараются замазывать своих ошибок: сохраняют свой личный интерес в ущерб линии партии. В других местах «левые» заблужды ли делают оппортунистические выкладки, используют борьбу с искривлениями линии партии, как «отупление». О такой ревью выступила на Спиринской районской партконференции Каменского округа коммунист Беляевский.

«справляющимися», что еще стоило оговорить, не надо было проводить коллективизацию и браться за оружие». Такое шарханье болше всего походило к мещанинкам, но никак не большевеченкам. Такое шарханье — отголосок коллективизации, пропаганда теории комсомола в колхозном движении, назовем пропитано правым оппортунизмом.

Сейчас, когда почти по всей Сибиря начался сев, особенно необходимо решительно и немедленно исправление ошибок и перегибов, чтобы сейчас же на ходу исправлять ошибки, устранить недостатки.

Сейчас в ряде мест некоторые работяжки, у которых вчера кружилась голова, а сегодня опухли руки, они уступили полку борьбы кулаку, который, пользуясь их бездельностью, пытается содвинуть сев с индивидуальных хозяйствых и наварить кулаком.

Эти работяжки до сих пор не нашли в себе смелости признать свои ошибки, до того, чтобы быстро исправлять их. Товарищ Сталин в статье «облет тов. ринкам колхозникам» писал: «главное дело состоит здесь в том, чтобы проявить мужество признать свои ошибки и найти в себе силы ликвидировать их а крайчайший срок. Возвратившись своих ошибок здесь ушамки подвигают уполномоченный, чтобы немедленно исправлять ошибки быстро и решительно — в этом главная трудность».

Тот, кто не имеет мужества признать свои ошибки, — этим самым отстает от генеральной линии партии.

Сейчас мы имеем очень много примеров, когда партийные ячейки, комсомольские ячейки, колхозы и единоличники, братья колхозники и единоличники, давая выходящие образцы подготовки к «сею. Там растут колхозы, хорошо начал сев. Там коммунисты нашли мужество

явство признать свои ошибки для того, чтобы быстро исправлять их. А испривлять свои ошибки, они укрепили колхозы и их рост начал сев.

Но в то же время имеется другое «лево» шарханье» ошибок, когда под видом борьбы с «левыми» заблуждениями начинают выступать правые уклонцы, кулацкие разветвления с прелем помехой кулаку. В Ново-Валевском сельсовете, Ново-Сибирского района сельсоветчики сев отставили пятерых кулацков в правах колхоза, вернули им имущество.

К чему ведет замазывание ошибок, слабая борьба с «левыми» перегибами? Это ведет к упрощению «левым» оппортунизмом с прелем уклонца, — вялой оплошности а дальнее время. Это ведет к круговой поруке, когда закладывают ошибки своих ребят в ущерб линии партии. Слабая борьба с перегибами, слабое исправление ошибок затрудняют дальнейшую работу по коллективизации и создает уроку севу.

Прелем уклонцы, воспользовавшись «левыми» заблужды для того, чтобы оторвать левяную кулацкую враность — линию партии, дискредитировать ее, выдала «левые» заблужды за линию партии.

«Левые» заблужды ушамки позицию кулака, они дают сев в руки кулаку для борьбы против коллективизации и пятачок правый уклон.

Правый уклон является главной опасностью в данное время и, борясь с «левыми» заблуждениями, партия ни на минуту не отменяла своей борьбы против правого уклона. Именно эта успешность борьбы с правым уклоном надо сообразительнее бить по «левым» оппортунистам, быстро и решительно исправлять ошибки, чтобы успешно провести сев.

Ураганной огонь по «левым» заблуждениям и правому уклону — главной опасностью.

ЛЕОНИД АРСЕНЬЕВ.

АКТИВИСТЫ В УДАРНЫХ БРИГАДАХ, РЯДОВЫЕ В СТОРОНЕ

РУБЦОВСКИЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ-УДАРНИКИ ПОБЕДИЛИ УДАРНУЮ БРИГАДУ ВЗРОСЛЫХ, НО НЕ УМЕЮТ АКТИВНО ДОКАЗАТЬ МАССОЮ МОЛОДЕЖИ

РАЗБИТЬ СКОРЛУПУ ЗАМКНУТОСТИ АКИВА, ВЛИТЬСЯ В ГОЩУ МАСС РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ И ОРГАНИЗОВАННЫМИ КОЛОННАМИ РИНУТЬСЯ НА ШТУРМ ПРОМФИПЛАНА

Мысль об организации ударных бригад у комсомольцев-железнодорожников Рубцовска зародилась давно, но среди ребят не нашлось машинистов. Работать было не с кем. Тогда коллектив решил послать несколько комсомольцев на экскурсию с тем, чтобы найти вышедших из школы человек на работу машинистами.

Два комсомольца опытные выдержали. И сразу же были организованы выездные сессии ударников.

Машинисты с 25-летним стажем этой затеей комсомольцев были задеты за живое. Они решили их «покузнить». Они вызвали ударников на соревнование.

— Зарвалась молодежь, надо одернуть, — говорили некоторые.

Но одернуть не пришлось. Молодые ударники внимательно следили за каждым движением паровоза, за каждым шагом своей ударной работы. Результаты получились блестящие.

В бюро комсомольская бригада была послана в Алейск. Трудов было много против будущего утрачено, но ударники провели состав до ст. Алейск с опозданием только на 6 минут.

Следом пущенный поезд с машинистами, имеющими 25-летний производственный стаж, дал опоздание на полчаса.

Особенно хорошие результаты дают молодежи ударные бригады кондукторов. Магистры лучше ударников никто не дает.

Комсомольцы-ударники ремонта дороги изобретают норму на 128 пром. В дело на текущем ремонте паровозов обычные железнодорожные бригады ремонт тяглов не умели укладывать в 10 часов, работали всегда сверх нормы. Ударная молодежная бригада ссе-

„Комсомолец личным примером в производстве должен показать образец трудолюбия. Задача комсомольца — полностью охватить работу ударных бригад всю рабочую молодежь. Каждый комсомолец должен быть ударником в производстве.“

(Из резолюции бюро Крайкома ВКП(б) по докладу Крайкома ВЛКСМ).

рей сумела норму выполнить. Результаты эта бригада свернула.

И сейчас дело с ремонтом паровозов в дело налаживается. За комсомольцами подтягиваются остальные рабочие.

Комсомольцы сумели крепко завязать узел социалистического соревнования. Но есть в работе и промахи.

Комсомольцы, имея большие достижения на производстве, обращают на себя внимание рабочих, как на лучших производственников. В ячейке же крайне недисциплинированы.

Чтобы собрать комсомольское собрание, нужно потратить на это несколько дней и то оно раз 5-6 срывается. И в 50 комсомольцев на собрание приходит только 3.

В ударных бригадах работают комсомольцы-активисты, рядовая же масса остается в стороне от социалистического соревнования, от ударных бригад. Основная масса комсомольцев не связана с производственными совещаниями. Комсомольцы не занимаются вопросами рационализации производства. Только из всех комсомольцев один Бешев внес три-четыре ценных предложения.

Комсомольцы-ударники общественной

работы среди рядовой массы комсомольцев, среди беспартийных ребят не развешивают.

Вопросы быта коллектив не занимается, хотя громадная часть рабочей молодежи находится в безобразно бытовых условиях.

Некоторые комсомольцы поднимают вопрос о создании производственно-бытовой коммуны, коллектив комсомола их в этом направлении не поддерживает.

Среди некоторых комсомольцев появляются отсталые настроения, они начинают пошевеливать: «голыми не насорезуешься».

У ряда комсомольцев имеются определенные виды настроений, но эти настрояния не дается нужного решительного отпора.

Комсомолец Артюшенко был послан организацией в Посельский район уполномоченным по посевной кампании. Артюшенко из района бежал. Своей поступок он не оправдывает.

— Спасовал, потому и бежал с боевого фронта, — говорит он.

Ячейка этот поступок замалала.

Рубцовский комсомольский организационный комитет должен принять решительные меры к оздоровлению транспортной сети комсомола.

У молодежи-железнодорожников пионерская есть. Эту инициативу комсомольская организация должна направлять на выполнение пятилетки.

Комсомольцам-активистам нужно не замыкаться в свою скорлупу, а шире развешивать массовую работу среди рабочих молодежи, среди взрослых железнодорожников

Н. Г.

ПОХОД КРАСНОЯРСКИХ КОМСОМОЛЬЦЕВ ЗА ТЕХНИКУ И РАЦИОНАЛИЗАЦИЮ

ОРГАНИЗОВАЛИ 7 ЯЧЕЕК ОБЩЕСТВА „ТЕХМАСС“

Коллектив комсомола Красноярского паровоз-ремонтного завода пошел предвзятельные шаги по рационализаторско-техническому походу.

Сопосредованием и ударили в него охвачено — 662 чел. Комсомольцев из них 470 чел., беспартийной рабочей молодежи 192 чел. Лучшие молодежные бригады за реальные показатели были премированы.

Рационализаторско-изобретательским движением охвачено: 15 чел., кроме этого работает три рационализаторских группы. Работа их выражается: обсуждение о правильном использовании и своевременной доставке материалов для ремонта вагонов и других работ, о снижении брака посредством изучения причин, обсуждение рационализаторских предложений, выдаваемых молодыми ударниками, предложенной рабочей молодежи внесено 24, выполнено из них 15. Часть в стадии выполнения и часть отложено ввиду не реальности.

По инициативе ячейки организованно — 7 ячеек общества «Техмасс»; членством охвачено в них 446 чел., не охва-

чено технической учебой в кружках комсомольцев и рабочей молодежи очень минимальный процент.

Комсомол, учти потребности производства в квалифицированной силе, нуждается в которой особенно вызывается увеличением объема производственной программы, выдвинул вопрос перед хозяйственниками о подготовке кадров формами бригадно-индивидуального обучения на всем специальностям в количестве 306 чел., дополнительными курсами токаря и котельной специальности 69 чел. и дополнить набор в ФЭУ 157 чел., курсами по подготовке в техникум 39 чел.

Очень важное дело обстоит с выполнением обязательств инженерно-технического персонала бюро. ИТС мало оказывает практической помощи комсомольцам в руководстве, в консультации, в организации кружков, школ — техстанций и так далее.

Бюро ИТС нужно расквашать, а не отделяться торжественными собраниями.

Красноярск.

ТОВАРНАЯ КОНТОРА БЕЗОБРАЗНИЧАЕТ

Тайгинская товарная контора с разгрузке товарных вагонов относится безобразно.

Даже с такими дефицитными товарами, как картошка и мука, вагоны стоят не разгруженными по 4-5 дней.

Администрация Т. К. нужно на это дело обратить внимание и положить конец таким безобразиям. А то ведь от этого срывается своевременное снабжение населения продуктами.

Н. Г.

КРАСНОЯРСКИЙ ОКРУЖНОМ КОМСОМОЛ НЕ ОРГАНИЗУЕТ РАБОТЫ ПО ТУРИЗМУ

Красноярским окружным ВЛКСМ проведено собрание туристов, выбрали городское бюро, но дальше этого работа не идет.

Окружком даже не может собрать бюро, чтобы выбрать президиум.

Активность молодежи большая, а в округе нет еще ни одного маршрута, а отпуска начались с 1-го мая.

11-й райком наметил организаторов семинара в ячейках комсомола, но руководит этим делом никому.

Оргкомбюро пошло на встречу: зало помещение, но работы в нем шло не ведет.

Директива Крайкома ВЛКСМ об организации общества туристов не выполнена.

Запросы местного окружного об общине с Красноярским ОК маршрутами, наметены ими в обществе туристов, не оставлены.

На выставке в Крайком Красноярск ничего не готовит.

ЧЕХАРДА С ВАГОНАМИ И ДОКУМЕНТАМИ

На ст. Волотная 11 мая с паровозом 3007 прибыл вагон № 634792 без документов. Прибыл и документ без вагонов. Такие случаи Волотную уже не удивляли, они повторяются каждый день.

Вагоны без документов прибывают преимущественно из Тайги.

К ОТВЕТУ ВИНОВНЫХ ОПОЗДАНИЯ ПЕЗДОВ

9-го мая на паровозе 6016 был выявлен смазчик в 9 час. 42 мин. явился он только в 10. После выяснилось, что за смазчиком не поехали. Из-за этого поезд ушел с опозданием. Опоздания смазчиков бывает почти каждый день.

Администрация следовало бы выискивать это зло и виновных пинцетить как следует.

БУДКА

ЛГЬТЫ ТУРИСТАМ

Президиум Сиб. Краевого Совета ОПТ получил на 2-й маршрут 425 шт. льготок (50 проц. скидки для проезда по ж. д.), которые распределены по округам Омск, Рубцовск, Новосибирск, организация ОПТ, кроме того высланы авансы Кузнецкий, Иркутский, Красноярский, Томский.

На июль-сентябрь (3-й квартал) получено 425, высланы на места будут только по заявкам, исходя из количества ячеек и членов ОПТ в округе.

Группы туристов подают заявки по округам.

Президиум Сибиряковской ОПТ.

17-го мая в 6 час. вечера в помещении Химполитехникума комната № 3 состоится собрание ПЕДОЛОГОВ города Новосибирска. Повестка дня: 1) Создание педологического общества, 2) разное. ИНИЦИАТИВНАЯ ГРУППА.

ОПОРТУНИСТЫ РУКОВОДИЛИ ФИЗКУЛЬТУРОЙ В АЧИНСКЕ

ФИЗИКУЛЬТУРНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОЧУТИЛАСЬ В СТОРОНЕ ХОЗЯЙСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ ЖИЗНИ И СКАТИЛАСЬ В БОЛОТО ДЕЛЯЧЕСТВА

ВВЕДЕМ ФИЗКУЛЬТУРУ НА ПУТЬ КЛАССОВО-ПОЛИТИЧЕСКОГО СОДЕРЖАНИЯ В РАБОТЕ, НЕПОСРЕДСТВЕННОГО УЧАСТИЯ В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ, И БЕСПОЩАДНОЙ БОРЬБЫ С АПОЛИТИЧНОСТЬЮ, РЕКОРСМЕНСТВОМ И ЭЛЕМЕНТАМИ ПРАВОГО И „ЛЕВОГО“ ОПОРТУНИЗМА В ФИЗКУЛЬТУРНЫХ РЯДАХ



ПРОРЫВЫ В АЧИНСКОЙ ФИЗКУЛЬТУРЕ.

В физкультурной организации Ачинского округа наблюдается неадекватное отношение.

Посланная правительством физкультурная в Ачинск бригада явилась безотрадным созданием физкультурной. Президиум ООФК оказался на своеобразном уровне, но допускал грубые нарушения демократии в физкультурном движении.

Физкультурные организации и массы физкультурников стояли в стороне от хозяйственно-политических задач, от физкультурного движения. Советского Физка и даже Сибирского края.

Окружные организации считали, что физкультура менее важное дело и она может обходиться.

Во все это, а также отсутствие самостоятельности и инициативы в новых организациях физкультуры сделали безразличными.

Президиум ачинского окружного физкультурного оказался на способном дать должный отпор аполитичности на собраниях, а своим бездействием способствовал ухудшению работы, не мобилизовав внимание советской общественности вокруг физической культуры.

ПРЕЗИДИУМ ООФК АЧИНСКОГО РАЙОНА

Представители общественных организаций в ООФК не подняли вопроса о том, почему получился такой отрыв от основной массы рабочих-крестьян.

Члены президиума не интересовались, не заботились о лучшей постановке физкультурной работы в руководстве.

Заседания президиума ООФК отныне должны быть открыты для представителей рабочих, передавая им право руководства работой.

Составленный проект пятилетнего развития физкультурного движения в организации должен быть разработан для широкого населения даже по деревен-

ским районам. Городских жителей должны по плану ООФК должно быть вовлечено в физкультуру больше, чем в городе, в два раза.

Вопрос работникам Ачинского ООФК на холми городское население в сельской местности, то ясно, что за установкой была в физкультурном движении вообще.

Изра президиум Ачинского Округского о постановке работы по физкультуре в профсоюзных ячейках реализации. «Договорились с Округовским физкультурной и провели общегородское собрание физкультурников для выборов бюро».

ОКРПРОБЮРО ПО ДЕЛЯЧЕСТИ РУКОВОДИЛО ФИЗКУЛЬТУРОЙ.

Председатель Ачинского окрпробюро Романов на присланном положении о постановке работы по физкультуре в профсоюзных ячейках реализации. «Договорились с Округовским физкультурной и провели общегородское собрание физкультурников для выборов бюро».

Так, одним рассмотрен мера была определена судьба вышедшего мероприятия. Так было «уброшено» основа самостоятельности физкультурных масс в перестройке работы физкультурных организаций.

Общегородское собрание проведено не было, а бюро ФК... было «авариально» на заседании президиума Окрпробюро.

Вследствие такой постановки вопроса явилось не профсоюзной, а партийной организации. «Договорились с Округовским физкультурной и провели общегородское собрание физкультурников для выборов бюро».

Смешное дело с перестройкой получило у Округовца (С.С. Навулицына) телеграмм, «категорически» предлагая членам послать делегата на краевую конференцию ФК советских рабочих, крестьянских и служащих организаций.

На этом же заседании президиума ООФК были избраны делегаты на краевую конференцию ФК советских рабочих, крестьянских и служащих организаций.

На этом же заседании президиума ООФК были избраны делегаты на краевую конференцию ФК советских рабочих, крестьянских и служащих организаций.

На этом же заседании президиума ООФК были избраны делегаты на краевую конференцию ФК советских рабочих, крестьянских и служащих организаций.

«Что вы нам мораль читаете», слыла мыльные вези авиам». Он пытался она звать всю работу за плохое состояние физкультурной работы на руководстве ООФК и комсомольцев.

КРУЖКИ БЕЗДЕЙСТВОВАЛИ.

В большинстве кружков не проводилось общих собраний и заседаний бюро кружка.

На в одном кружке, кроме межсоюзного и школьного, нет планов работ. Кружки не работают и лишь от них время выстулуют спортсмены.

В кружках ФК нет социалистического соревнования, ударничества, кружки не перестроились на новые формы работы.

Большинство физкультурников не знает, что Сибирь соревнуется с Америкой своим рабочим спортом и северными Кавказом.

Материалы решения 2-го пленума Крайсовета физкультурной не используются и вообще не прорабатываются.

О проведении десяти или пятиминутных бесед перед занятиями по вопросам общественно-политическим кружковцами впервые услышали от бригады.

Никакой массовой и воспитательной работы кружки не ведут и считают ее ненужной, полагают, что в кружке физкультурной нужно только «соревноваться».

Хорошую работу и достижения кружка определяют вытиском первенства по футболу, поставившему рекорду по отдаленным видам спорта.

БОЛЕЗНЕННЫЕ ЯВЛЕНИЯ.

Среди физкультурников ст. Ачинск 1-я пролетает вышка, карьерная игра, национально-патриотическая и увеличение заработной платы тремя на отряде.

Эти болезненные явления кружка получили от своего бывшего инструктора ФК сокола Курманавского.

В течение почти двух лет Курманавский разлагал физкультурников, имея полную связь с физкультурниками, а комсомольско-советские собрания уводил физкультурников играть в футбол или в карты у себя дома.

Воро кружка своевременно ставило в известность о творческих безобразиях. Воро требовало убрать Курманавского.

На просьбы бюро кружка никто не обращал внимания.

Только в феврале местком после нескольких требований, заслушав доклад, снял Курманавского с работы и поставил ему на вид.

Но слезы Курманавщины еще остаются и с ними кружок не ведет упорной борьбы.



То состояние физкультурной работы, в котором оказался Ачинская физкультурная организация, дальше быть не может.

Необходимо сейчас же мобилизовать внимание физкультурников и руководителей организаций на усердие программы в физкультурной работе, на поднятие первой боевой линии и самокритики физкультурников.

Направить активность масс физкультурников по пути самостоятельного выполнения задач социалистического строительства.

КАБИНЕТЧИКИ ИЗ ООФК СМАЗАЛИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПЛЕНУМА

На пленуме Новосибирского ООФК, решили послать в район 20 работников для налаживания работы в районах физкультурной.

Постановление это ООФК смазали и инструктора в район не послали.

За 5 месяцев этого года ООФК на месте не был ни одной руководящей директивы о перестройке работы в деревне и переходе на летние виды физкультурной.

— Как хочешь, так и работай.

Инструктора же на местах недостатком хороши. Инструктор-методист Малышев, Боровского райовое, в работе относится спустя рукава, получает зарплату 180 рублей. Независимо на заседании ООФК заявил, чтобы ему еще дали квартиру, «а то работать не будет».

Такой поступок Малышева нужно рассматривать, как развешивание.

А. С.

РАБОТУ СОВАППАРАТА ПОД КОНТРОЛЬ МАСС ИЗЖИВЕМ „НОЖНИЦЫ“ МЕЖДУ СЛОВАМИ И ДЕЛОМ КОМСОМОЛА В ЧИСТКЕ СОВАППАРАТА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

БЮРО ЦК ВЛКСМ ОБ УЧАСТИИ КОМСОМОЛА В ЧИСТКЕ СОВЕТСКОГО АППАРАТА И МАССОВОМ РАБОЧЕМ КОНТРОЛЕ

1. Бюро ЦК констатирует, что, несмотря на некоторые сдвиги в участии комсомола в чистке госаппарата (активная работа «легкой кавалерии», увеличение ее рядов, некоторые оживление работы советских ячеек, выделение рабочей молодежи в госаппарат), участие всех организаций все еще недостаточное, особенно таких передовых организаций, как комсомольцы, ленинградцы, украинцы. Также неудовлетворительно участие комсомольских организаций в работе шедфских рабочих бригад.

2. ЦК ВЛКСМ придает исключительное важное значение постановлению ЦК и ЦКК ВКП (б), о массовом рабочем контроле над госаппаратом, требует, чтобы все комсомольские организации укрепили мобилизацию комсомольцев и масс беспартийной рабочей молодежи на борьбу с бюрократизмом и со всеми недостатками в работе советского аппарата, всемерно развивая новую форму массового контроля, снизу над госаппаратом (шедфко заводов). Постановления ЦК и ЦКК ВКП (б), должно быть разъяснено широким массам рабочей молодежи, ее активность и инициатива должны быть направлены на осуществление этих решений. Поступая к комсомольцам и беспартийной молодежи на выполнение заданий комсомольских организаций в этой области должны быть:

а) Активная помощь органам РКН путем выделения групп комсомольцев и беспартийной молодежи в рабочие бригады для активного участия в чистке госаппарата и постановка на комсомольских собраниях их отчетности о своей работе, повышая этим удельный вес участия организации в целом в проводимой работе по улучшению госаппарата.

б) После окончания чистки аппарата организации должны обеспечить последовательное систематическое участие комсомольцев и беспартийной молодежи в осуществлении подлинного контроля масс и постоянного улучшения работы аппарата в целом и его отдельных звеньев, при чем проверка фактического исполнения важнейших решений партии и правительства госаппаратом должна быть в центре внимания комсомольцев, участвующих в чистке рабочих бригад. Особенно необходимо добиваться, чтобы молодежь проявляла инициативу в деле лучшей организации работы шедфских бригад.

в) Группы легкой кавалерии, активно участвуя в работе шедфских бригад, одновременно должны взять на себя инициативу выявления и проверки таких участков работы аппарата, которые не охвачены шедфскими рабочими бригадами, следя за своевременным выполнением принятых договоров по договору.

г) Комитеты комсомола должны обеспечить участие в чистке государственных учреждений в деле организации молодежи, для активного участия в шедфко заводов, установив с органами РКН теснейшую связь, оказывая активную помощь в их работе по осуществлению задач массового вовлечения рабочих в дело государственного управления и контроля снизу над госаппаратом.

3. Придавая исключительное значение подготовке кадров для госаппарата, ЦК обязывает все организации усилить выдвинутые комсомольские кадры при комсомольских резервах для выдвижения, при чем в основном эти резервы должны составляться из комсомольцев и молодежи, активно работающих в шедфских бригадах, из легкой кавалерии, ударников производственных бригад и т. д. Совместно с профсоюзными, советскими, кооперативными организациями организовать курсы по подготовке выдвиженцев. Предложить в организационному отделу ЦК в кратчайший срок закончить подбор десятков комсомольских работников для выдвижения на работу в центральных учреждениях.

4. Учитывая, что указания ЦК и ЦКК ВКП (б) о наличии в комсомоле расхождений между словом и делом, при этом указание ЦКК ВКП (б) о том, что госаппарат имеет значение боевого признака партии для устранения этого расхождения и что оно еще полностью не выполнено, а также учитывая его важность на нынешней стадии хозяйственного, кооперативного, профсоюзного и низового советского аппарата в деревне, ЦК предлагает всем организациям в кратчайший срок добиваться решительного прорыва в этой работе. Комитеты комсомола ячейками должны быть изменены в сторону его дифференциации, давая конкретные указания ячейкам хозяйственных, кооперативных, советских учреждений, оказывая в их работе постоянную помощь в проведении директив ЦК и ЦКК ВКП (б).

5. Огромные требования, предъявляемые госаппарату периодом социалистической реконструкции, ставят совместные ячейки комсомола перед необходимостью: борьбы за улучшение качества работы госаппарата, его рационализации, улучшения, улаживания, приближения к массам, осуществления на деле классовой политики партии, беспощадного разоблачения работы оппортунизма в практике работы аппарата, решительно-

С 1 ИЮНЯ ПО КРАЮ ПРОВОДИТСЯ МЕСЯЧНИЙ БОРЬБА С ПОТЕРЯМИ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ

Совещание при Крайсовнархозе разрабатывало поборный план проведения месячной борьбы с потерями. Проведение месячной борьбы разбивается (по примеру завода «Электротрасса») на два периода: подготовительный двухнедельный и ударный двухнедельный.

Руководство месячником возлагается на производственные совещания, которые привлекают к работе заводскую общественность и отдельных работников. Часть из них на время проведения месячника освобождается от прямых обязанностей.

В течение месячника предусматривается потеря по цехам, пускаются специальные номера стеньгаз, выставляются цитаты, беседы по радио. В клубах перед началом ударного двухнедельного периода дается вечера войны с потерями, организуется инструктивное собрание цеховых бригад, комсомольский суботник по чистке цехов.

Организуется аппарат по подготовке рабочих предложений: каждое предложение, дающее какой-либо эффект, премируется в размере не менее 25 рублей.

Рабочим будут розданы специально разработанные анкеты. Между отдельными бригадами, работниками на проведении месячника, организуется соревнование.

ЦК МЕТАЛИСТОВ ПРИЗНАЛ ХОД СТРОИТЕЛЬСТВА НА СИБКОМБИНАИ—НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНЫМ

ЦК металлистов признал крайне неудовлетворительным ход работ на Сибкомбинате.

На первом апрельском годовом плане работ выполнено всего на 5-6 процентов. Союзсельмашина уделяла мало внимания строительству и не приняла мер и обеспечения современного проектирования и нормального снабжения стройки материалами и рабочей силой.

ЦК просит Президиум ВСНХ СССР обязать Союзсталь и Машинобыд единично полностью снабдить Сибкомбинат материалами и оборудованием. Союзсельмашина должна установить систематический контроль над наладочным ходом работ в строительстве и оказывать ему действительную техническую помощь.

Обращено внимание Церабескини на необходимость бесперебойного продовольственного снабжения Сибкомбината, в виду огромного значения строительства.

ЦК признал необходимым поднять на должную высоту соревнование и участие в строительстве, обратить особое внимание на работу среди сезонииков.

Сибрайком металлистов поручено оказывать союзу строительных рабочих необходимую для этого помощь культурными работниками и деньгами.

ЗА ДЕНЬ

ОГОРОДНЫЕ ФЕРМЫ ЖИВОТНОВОДСТВА ПРЕВЫШАЮТ ПЛАН ПОСЕВА ОГОРОДНЫХ КУЛЬТУР.

Амурская, Иркутская, Новосибирская фермы Сибколхозживотноводхоза за семнадцать по отбору 1900 га против 1175 намеченных по плану.

Посев в парники произведен полностью, семенами огородных культур фермы обеспечены, усиленно идет заготовка картофеля.

С приобретением тракторов фермы обеспечены с наплывом тягловой силы. Недоступно медленно проходит размещение молокаемого стада: размещено только 826 голов против 3600 по плану.

Фермы плохо подготовлены к поставкам молокаемого стада, нехватает пригоров, подготовка к оротельному сезону идет слабо.

ДЕЛЕГАЦИЯ СИБИРСКИХ ВЫЕЗЖАЕТ НА СЕВ. КАВКАЗ.

16 мая из Новосибирска на Северный Кавказ, для проверки выполнения социалистического соревнования между Сибирью и Северным Кавказом по ликвидации неграмотности, выехала делегация из представителей Крайсовнархоза и КрайОНО. В составе делегации 3 рабочих-ударника. (Сиброста).

С ФАБРИК И ЗАВОДОВ

РАНЬШЕ СРОКА

Работе металлургического завода имени Сталина по случаю перехода завода на семичасовой рабочий день и открытия первого ВУЗ'а завода, отправил Сталину телеграмму, в которой говорит ся: «Шлем тебе—руководителю и бойцу за генеральную линию партии, горячий привет. С переходом на семичасовой рабочий день и организацией завода—ВТУЗ'а, мы еще больше усилили темпы работы по выполнению пятилетия в четыре года. Мы дали ранее намеченных сроков 16 партезета турбины в 24000 вальцов и гидрогенераторы в 17000 лошадиных сил».

ПЕРВАЯ ПАРТИЯ СОВЕТСКОГО АЛЮМИНИЯ

Алюминиевый завод выпустил первую партию алюминия, изготовленного из титановых бокситов. Первые болванки из алюминия партия отправил в подарок ЦК ВКП (б). ЦИИ и ВСНХ СССР. 25 мая будет произведена торжественная закладка огромного алюминиевого комбината на Волжском болван ст. Завода.

ГОТОВЬТЕСЬ К ВСЕСОЮЗНОМУ СЛЕТУ

ЭКЗАМЕН ОТРЯДАМ „ЛЕГКОЙ КАВАЛЕРИИ“

По плану промышленности в этом году должна увеличиться рост продукции на 32 проц., и снизить себестоимость на 14 проц. В первом квартале, по сравнению с первым кварталом прошлого года, производство увеличилось на 26 проц., себестоимость снижена на 4 проц. Хотя и имеются значительные достижения в промышленности по сравнению с прошлым годом, однако, вполне реальный и выполнимый план оказался невыполненным.

Все дело в том, что ни хозяйственные ни профсоюзные, ни партийные, ни комсомольские организации не сумели еще до сих пор по-настоящему стать во главе массового движения рабочих за осуществление контрольных заданий, не взвезли сумели порыв масс направить в интересах плана социалистического строительства. На заводах до сих пор план не доведен не только до бригады, и отдельного рабочего, но даже цеха.

Такой значительный рост продукции — 32 проц., и снижение себестоимости на 14 проц., не может быть осуществлен одним только порывом масс; нужна техническая помощь, нужна крепкая рука водства и вооружение каждого цеха, бригады, рабочего производственным планом.

— Имеют ли цеха промфинпланы, в каких цехах и по каким принципам их нет.

— Даны ли производственные задания, показаны бригадам, агрегатам, станкам в отдельных сменах, на какой период.

— Организован ли учет работы цеха, бригады, агрегатов, станков, по каким периодам и показателям ведется учет.

— Как организована информация рабочих о результатах работы, как привлечены рабочие к оценке производственной работы в целом и внутри цеха — по этим попросам 23, 24, 25 мая отряды «легкой кавалерии» вместе с ударниками разрабатывают и самопроверочные бригады будут проверять выполнение директивы ВСНХ и ВЦСПС о доведении промфинпланов.

Всесоюзный слет «легкой кавалерии» на предприятии имеет большое значение. Задача «легкой кавалерии» — выяснить причины невыполнения директив, выявить виновников и добиться применения конкретных виновных к ответственности и немедленного доведения плана до конца.

До начала всесоюзного слета осталось 7 дней. Эти дни нужно использовать на подготовку подготовительную работу на привлечение к участию в слете ударников, рационализаторов.

Мы ставим конкретную задачу — каждый комсомольский ячейка добивается чтобы всесоюзный слет превратился в действительно рабочей самоконтроль, поднял волну широкой самкритики хозяйственной работы.

Слет должен не только вскрыть недостатки, но и показать образцы хорошей работы, сделать их достоянием всей страны. Хороший слет есть.

Успех слета будет обеспечен в том случае, если к нему будет привлечено внимание всей пролетарской общественности, если будет обеспечена помощь и руководство РКН, комсомола ячейками «легкой кавалерии».

День слета близок, готовьтесь к нему по-боевому.

СТРОИТЕЛЬСТВО КОКСОСТРОЯ ПРОДОЛЖАЕТ ТЕРПЕТЬ ОСТРУЮ НЕЖДУ В СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛАХ

К строительству нового Кемеровского коксохимического завода Коксостроем до сих пор не приступлено, благодаря перебою в снабжении стройматериалами, хотя центром началось строительство работ уже разрешено.

Строивается даже заготовка местных строительных материалов поному отсутствию фуража (сена и овса). Сибрай торговать в снабжении своим обязательство не отказал, а попытка самостоятельно произвести сыпучих в Ачинском округе кончилась неудачей.

Строитору снабжает строительство инструментами крайне слабо и бесцельно.

«Сталь» до сих пор не отпустила по выданным уже мартовским парям 274 тонны металла. «Сталь» ссылается на существование, якобы, конвенционного запрещение на Томской ж. д., хотя по справке у упомянутого НИИ по Сибрайе выяснилось, что оно еще с 26 января. Сибрай продолжает на свойство рабочую силу низкой квалификации.

Нужно добиться решительного прорыва со стороны снабжающих и регулирующих организаций Сибиря в части вывоза для строительства Коксострою.

БОЛЕЗНИ УСОЛЬСКОЙ СПИЧЕЧНОЙ ФАБРИКИ

Специальным обследованием установлено, что Усольская спичечная фабрика (Иркутского округа) на 2,3 проц. недовыполнила производственный план, по снижению себестоимости невыполнила на 2,7 процента.

Вряд увеличатся, систематически не довырабатывается продукция (с 1 по 10 апреля невыработано 2270 ящиков), увеличатся простои. В коработном цехе за одну десятидневку простои достигли 560 часов. Среди отдельных групп рабочих в сильной степени появились нездоровые настроения, бытовое разложение (пьянство, хулиганство).

Все эти показатели—результат неумелого и слабого руководства предприятия.

Специальным обследованием установлено, что Усольская спичечная фабрика (Иркутского округа) на 2,3 проц. недовыполнила производственный план, по снижению себестоимости невыполнила на 2,7 процента.

Вряд увеличатся, систематически не довырабатывается продукция (с 1 по 10 апреля невыработано 2270 ящиков), увеличатся простои. В коработном цехе за одну десятидневку простои достигли 560 часов. Среди отдельных групп рабочих в сильной степени появились нездоровые настроения, бытовое разложение (пьянство, хулиганство).

Все эти показатели—результат неумелого и слабого руководства предприятия.

РЕМОНТНЫЕ БРИГАДЫ

Фабрика «Автотаз» (Новосибирск), шефствующая над деревнями Чук и Буньково, отправляет туда для починки сельхозинвентаря 2 кузнечков и 2 шорни ков.

Рабочие ст. Иланская, Томской жел. дороги отремонтировали 6 плугов в П.-Покровском. Кроме того, Иланское отд отремонтировало к посеву 9 сельхоз. 4 плуга и 20 косилок.

Местный комитет ст. Итанская, Томской ж. д. взял шефство над селом Н.-Итанским. Чтобы приобрести этому селу трактор, иванские транспортники решили отпустить 2 процента своего заработка. На ст. Итанская организовано общество содействия коллективизации.

ИЗВЕЩЕНИЯ

Фондантиная комиссия Сибрайкома ВЛКСМ просит зайти тов. Липшево быв. упомянуемого Крайкома в Милусинск, по весенней сельхозхозяйственной кампании. Знающих его адрес просьба сообщить в ЦК Крайкома.

18-го мая в 6 час. вечера заседание СибОК ВЛКСМ в помещении Красного уголка дуги (ул. Обской и Возьваловой) приглашается ячейковой актив с обязательным участием всех ячеек СибОК, стенователей и заседателей тазовых.

Секрет. ИК Крайкома ВЛКСМ.

17 мая в 6 ч. веч. в помещении клуба «Транспортный» (угол Возьваловой и Сибрайской) состоится заседание президиума ОК МОПР, совместно с ячейками ОК Горрайкома и ячейковыми активом по вопросу летней массовой работы МОПР.

Отв. редактор: Н. ХОВАНОВИЧ.

19 МАЯ, в понедельник, в 6 часов вечера, в помещении красного уголка редакции «Молодого Рабочего» (Советская, 6) назначаются ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ ЮНОКОВ. ЧЛЕНОВ РЕДАКЦИИ СТЕПАКОВ, РУКОВОДИТЕЛЕЙ «ЛЕГКИХ КАВАЛЕРИИ» ЯЧЕЙКОВЫХ И РАЙОННЫХ. В виду важности вопроса явка всем. Без опоздания. РЕДАКЦИЯ «МОЛОДОГО РАБОЧЕГО».